N3 1. KomnnekcHble yucna

KomnnekcHble yucna e anzebpauyeckou chopme

I” =—1| — MHuUMas eQuHuya

Z=d+ bl — anae6pauqecxan QPOPMa KOMNNEKCHOTO UMCcna

acR—- wbeR- delicmeumenbHasa v MHUMas Yyacmu.

mda = 0, TO Yncno (YUcmo) MHUMOE;, ecru b= 0, To uncno deiicmeumenbHoE

7 =qa-bi

— KOMIMTEKCHO COMPSKEHHOE ¢ uvcrom Z = d + bi.

[lycte Z = a, + bli n w=d, + bzi — A1Ba KOMMNeKcHbIX Yyucna. Toraga

z+w=(a,+bi)+(a,+b,i)=(a,+a,)+(b +b,)i,



z-w=(a +bi) (a, +byi)=(a1a, = b)) +(a,b, +a,b, )i,
z _zZW _aa+ b,b, N a,b, —a,b, ;
w ww  a,+b) a,’+b°

Baxwo: |z-Z|=(a+bi)-(a—-bi)=|a" +b°
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7. Ilycte 2y = —2— i, 23 = — | + i. Beruciure — + ==
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|. Haitmure wactHOE: W 1 3AMMIIATE PE3YTIBTAT B AreOpanyeckoi (popme.
341

y 1-31
). amuImmTe B anreOpandeckoit (opme; o
“T+1

3. Jamammate B anredpadeckoi opume; i° -,

4. 3amammte B anreOpanueckor Gopme: (3i+2)(2i-1)".

5. JamaummTe B anre0parmueckol gopme: 4(2i-3)-3(5-3i).

6. Haifjwme z, ec M3BECTHO, 4TO z+22=-3-4i




KomnieKcHbIe 4Yucrsia 8 mpu2oHoMempuyeckou chopme

MHIR\-IEUI OCh
K|

—-T<QPLT:

: X
D=ar9z\|—- . . : ] - il
P =dlg EREFRE i 0 1 a AeficTB. 0o

a=rcos

b
Jal +b* b=rsing

Sin @ = =

a
Torga-COS @ = = =5
Na +bh°




= |z=a+bi =|z|(cos p +isin )

[lyctb Z =

Z(COS(/?1+fSill(,l)l) n o w=|w(cosg, +isingp, ) asauena

Torga Z-W =|Z]"

f‘(cos((pl +,)+isin(g, +¢,))

T.e. npu YMHOXEHWUWN mogynw umcen ymHoXaKTeA, a apeyMeHmsl cknadbiearomes,

: b

‘(cos((/a p,) +ism(p, -, ))

v

1.e. npv JENEHNN mogynu umcen gendrtca, a apeyMeHmel eblYumaromecs.




Brrancnnre MOIVIIb I API'YMCHT UYIIC/Id £ = — 6.

|, JammmmTe yucno 6 B TPHTOHOMETPHYECKOM (OpMe.
2. 3AIMIIATE YHCI0 —7 B TPUTOHOMETPHYCCKOH (JOPME.
3. 3amumdre wuco 87 B TPHTOHOMETPHYECKOI (opMe.

4. Jammmmire wucno —10 B TPUTOHOMETPHYECKOR (OPME,

S, SamIATe YHCA0 3+ B TPHTOHOMETPHYECKOl dophe.

0. 3AIMAIMTE YHCIO 2+2i B TPHTOHOMETPHUECKOH (hOpMe.




| armiumuTe Yo -1-3 B TPHTOHOMETpHYECKON ope.
2. JaImAImTe wueno 5-5i B TPUTOHOMETPUYECKOH (POPME.
3. Bermcmire MOZTyb 1 TIABHOG 3HAYCHHE APTYMEHTA YuCa —.

4. Bbrumcmime MOy 1 TIABHOE 3HAYCHHE APTYMEHTA vrca §i.

3. Bbrucrine MOZyTb M IIaBHOC 3HaueHHe aprymenta yicna —10i

Bb1arcuTe MO/ H TIABHOE 3HAYCHHE APTYMEHTA YHCAA 3 +i.




. Beraucmure Moayip U raBHOE 3HAUCHHUE APTYMEHTA Yucia 2+2i.
Beraucnure MoAyIb ¥ IIaBHOE 3HAYCHUE apTyMEHTA yucna-1-3

. Beruncnmre Moayiie v riaBHOE 3HAYEHUE aPTYMEHTA YUCHA 5-5i .

4. IlpuBeauTe YKCIO z = 4(cos(—) +i sm(—)) K anre0panyeckoMy BUITY.
3

[IpuBeauTe Yncno z = 4(cos(- 2—%) +isin(- 2—)) K anreOpanyeckoMy BHY.

3 3




. IlpuBeaute yncCIoO z = 4(003(%) +isin(%)) K aIr¢OpanIecKOMy BHIY.
T Y /4

. IIpuBeuTe 4UCIO z = 4(003(5) —i sm(g)) K a1reOpanicCKoOMy BHY .

. IlpuBeaure ynuCIO z = 4(008(%) +isin(%)) K a1reOpanicCKOMy BHY .

[IpuBe quTE YNCTO z = 4(003(%) —1 sin(%)) K a1reOpaniecKoMy BHY .

. IIpuBeaure ynCIO z = 4(003(%) —i sin(%)) K a1reOpanicCKOMy BHY .

. IIpuBeaure 4uCIO z = 4(cos(£) +z‘sin(£)) K a1r¢OpanicCKOMy BHY .




|. Pemmre kBagpatHoe ypaBHeHnE: 3iz* +(8i+4)z+3i+4=0.

2. PemuTe KBaJpaTHOE YpaBHEHNE: 2° +42+5=0.
3. Pemmte KBaJpaTHOE YpaBHEHHE: 2° -6z +10=0.

4. PemmnTe KBAJPATHOE YPABHEHHE: 2° -82+25=0).

5. Pemute KBapaTHOE YpaBHEHUE: (—4-2i)z° +(4i+28)z+18i-64 =0.




CocTaBbTe KBaJIpaTHOE YPaBHEHHUE C JICHCTBUTEIILHBIMHU
KOA(P(DULIMEHTaMH, OTHUM U3 KOPHEW KOTOPOTO SABJISICTCS
qUCI0 7z=8—31.

55.CocTaBbTe KBAAPATHOE YPABHEHUE C JCUCTBUTEIbHBIMHU
KOA(P(DULIMEHTaMH, OTHUM U3 KOPHEM KOTOPOTO SABJISICTCS
qUCI0 7z=—2—31.

56.CocTaBbTe KBaIpaTHOE YPABHEHHUE C JICHCTBUTEIbHBIMU
KOA(P(DULIMEHTaMH, OTHUM U3 KOPHEW KOTOPOTO SABJISICTCS
quciao z=2—>51.

57.CocTaBbTE KBAAPATHOE YPABHECHUE C JCUCTBUTEIbHBIMHU
KOA(P(DULIMEHTaMH, OTHUM U3 KOPHEW KOTOPOTO SABJISICTCS

qUCII0 z— /—61.










¢gopmyna Myaepa

n

z" =|z| (cosnp +isinng)|, neN.

Z

KopHeM 11 — I CMemeHU w3 KoMMMEKCHOro Yena Z HasbIBaeTca
KOMNMEKCHOE YICNO, n-A CcTeneHb KoToporo paeHa <.

PopMyna u3eneyeHus KopHeu

Q/Z _ ,,/r zI(COS(g0+27[k)+isin(§0+2Ekn ok
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Kopenb umeeT n 3nauenuii, OHN PaCIOIOKECHBI HA OKPYHCHOCHU
paouyca

Vlz]|

B BCPIINHAX 6RUCAHHOZ20 6 Hee
npasujibHo20 n—y20/ibHUKda









4 |
Pewume ypaenenue ' = — 38l HAO nonem
KOMNJIEKCHbIX Hucei

Pemute vpaBHeHue: z° =125.
Pemure vpaBHeHHe: z° =-125.
Pemure ypaBHeHHUe: z° =125;.
Pemmure ypaBHeHue: z° =-125;.

Pemute ypaBHeHHne: z*'=625.

Pemmrte ypaBHeHHne: z* =-625.

Pemute ypaBHeHHE: z' =625i.

Pemute vpaBHeHue:



R i 2 W W)I{ 5 4
U=cos —+ismn—, v=2>cos —+ism—). Hajfimute Z=UV .
5 5 ) o Hall

.. K .. T .. T 3
U=¢c0os—+isin—, v=23(Cos—+ism—). Haiinure =1V
3 3 2 2
.. T .7 T . T 7 3
H=2(cos——ismn—), v=(cos—+is1m—). Haiiaure Z=u"v".
4 4 2
B i X T ﬂ)]H 6.2
u=cos—+ism—, v=2cos—+78mn—). Hatinute Z=U V.
6 5 5 5/~ Hatiute
T .. T X 7f+ . 3 77) H 6 4
U=c0os ——isin—, v=2(cos—+7sin—). Hatimure Z=UV .
; . ; ;) HaHzuTe

T .7 X 7r+, ‘ 77) =J
U=Cos——isin—, v=2co8s—+ism—) Hatimure Z=uU "V .
. v ; ; Haiture



JTveTy “=cos—+ism—, v=2(cos—+ismm—). Hatinute Z=UV .
LlycTs 5 5 €os — 5~ Haiianre

" | .7 s BE g W #F, g 3.3
.-'_-.H\.TCT]'D i = COS - + 781N . V= J(_bOb 7 + 781N 7) HHI’IJI’ITC Z=UYV .
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>, ¢ “ﬂ' /. ) “ﬂ' . T y 1 3
D H}CTL I = ,.;(_C-US I — 1511 I)q i — (C‘US —+ 7511 ;) HaII,I[HTe =9V .
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A o T T .
'H}-’CTL 1l = COS8 E + 781N E v =2(cos = +7s1n 7). Haiinute

T T

- .7 .. T . T
S.TIveTh u=c-osg—rsmg* v =2(cos ?+ 7 s1N 73)* Haiimute

T T T

(-)*H}-’CTL 1=cos ——ism—_. V= 2(cos > + 781n 7_)‘ Haiimure




